[bookmark: _GoBack]1)Вопрос:
Определить допуск отверстия Æ 40 Н 7( 0,025; -0,007):
Варианты ответа:
1. 0,032;
2. 40,025;
3. 3.39,075;
2)Вопрос:
Радиальное биение вала является результатом?:
Варианты ответа:
1. биения шпинделя;
2. неправильной установки резца;
3. неправильного выбора режимов резания;
3)Вопрос:
Латунь это сплав:
Варианты ответа:
1. меди с оловом;
2. меди с цинком;
3. меди с хромом;
4)Вопрос:
Какие элементы различают на рабочей части развертки:
Варианты ответа:
1. режущая кромка, хвостовик, заборный конус;
2. калибрующая часть, режущая кромка, хвостовик;
3. конус, заборный конус, калибрующая часть;
5)Вопрос:
Определить угол заострения резца, если передний угол резания 15,главный задний угол 8 :
Варианты ответа:
1. 67 ;
2. 82 ;
3. 75 ;

